

**Programul de acțiuni consacrate Zilei Naționale a Tineretului,
care se vor desfășura pe parcursul lunii noiembrie 2023 în localitățile raionului Ialoveni**

Nr.	Denumirea acțiunii / activității de tineret	Descrierea acțiunii / activității (2 – 3 propoziții per acțiune)	Responsabil (nume, prenume, funcția, instituția / organizația, număr de telefon, adresa de e-mail)	Data și locul desfășurării	Parteneri implicați
1.	Forumul raional cu genericul: „Participarea tinerilor la dezvoltarea social-economică a localităților raionului Ialoveni”	La acest eveniment vor participa circa 70 de tineri din 20 de localități, împreună cu administrația raionului. În cadrul forumului va avea loc prezentarea celor 32 de proiecte ce se realizează de către consiliile locale de tineret, consiliile elevilor și grupurile de inițiativă civică din 17 localități ale raionului, în perioada 10 octombrie - 20 decembrie 2023, în cadrul runde a XXVII-a de granturi mici a Programului raional „Fondul pentru Tineri Ialoveni”. De asemenea, vor fi prezentate cele 10 planuri de afaceri care sunt lansate de către 10 echipe de tineri și tinere din 7 localități ale raionului și care sunt dezvoltate în perioada februarie 2023 – octombrie 2024, cu suportul Programului raional „Fondul pentru tinerii antreprenori din Ialoveni”. Evenimentul se va încheia cu semnarea Acordului de parteneriat privind implementarea Programului raional „Integrarea socială a tinerilor din grupurile vulnerabile” în anul 2024.	Victor Pletosu, specialist principal în domeniul politicilor de tineret, Consiliul Raional Ialoveni, 068230922; victor.pletosu@gmail.com Sergiu Gurău, director executiv, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, 079641243, sergiu.gurau@gmail.com	10 noiembrie 2023, ora 14:00, sala mare de ședințe, Consiliul Raional Ialoveni	Consiliul Raional Ialoveni, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, Fundația Est-Europeană din Moldova, echipa Programului „Fondul pentru Tineri Ialoveni”.

2.	Școala de toamnă, cu genericul: „Gândește verde – acționează verde”	În cadrul școlii de toamnă vor participa 30 de tineri și tinere din localitățile raionului, care vor fi antrenați în jocuri de societate despre obiectivele de dezvoltare durabilă, despre schimbările climatice, și teatru social despre soluțiile pentru mediu, precum și campanii de advocacy privind sporirea activismului civic la nivel local. Activități de înverzire și de amenajare a spațiilor prietenoase pentru desfășurarea activităților cu tinerii în aer liber	Sergiu Gurău, director executiv, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, 079641243, sergiu.gurau@gmail.com , Victor Pletosu, specialist principal în domeniul politicilor de tineret, 068230922, victor.pletosu@gmail.com	01, 02, 03 noiembrie 2023, Odiseu, Vadul lui Vodă	Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, Consiliul Raional Ialoveni
3.	Atelier de raportare intermediară a rezultatelor preliminare a implementării celor 32 de proiecte ale echipelor de tineri și tinere din 17 localități ale raionului	În cadrul lucrărilor atelierului vor fi prezentate rezultatele celor 32 de proiecte care sunt realizate de consiliile locale ale tinerilor, de consiliile elevilor și de grupurile de inițiativă civică ale tinerilor din 17 localități ale raionului, în perioada 10 octombrie – 20 decembrie 2023, în cadrul Runderi a XXVII – a de granturi mici pentru tineri a Programului raional „Fondul pentru Tineri Ialoveni”.	Sergiu Gurău, director executiv, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, 079641243, sergiu.gurau@gmail.com , Victor Pletosu, specialist principal în domeniul politicilor de tineret, 068230922, victor.pletosu@gmail.com	08 noiembrie 2023, ora 16:00, online, pe Platforma Zoom	Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, Consiliul Raional Ialoveni
4.	Masă rotundă cu un scriitor cunoscut pentru a oferi tinerilor din c. Ruseștii Noi ocazia de a discuta direct cu autorul operei	Activitatea face parte din cadrul proiectului „Renaștere în pagini”, fiindcă interacțiunea directă cu un scriitor va oferi o perspectivă despre procesul de creație și va inspira elevii să exploreze lumea literaturii.	Consiliul elevilor din Liceul Teoretic Ruseștii Noi, lider – Cîrlan Ana-Maria,068630462 anamariacirlan16@gmail.com , mentor – Viorica Codreanu, 068629170, codreanuviorica70@gmail.com	24 noiembrie2023 ora 13.00 Liceul Teoretic Ruseștii Noi	Echipa de voluntari, „Administrația Liceului Teoretic Ruseștii Noi, Fondul pentru Tineri Ialoveni

5.	„Iarmarocul școlar” la Liceul Teoretic Costești	În cadrul proiectului „Fotografia e o artă”, elevii claselor gimnaziale și liceale vor contribui la organizarea „Iarmarocului școlar”. Tinerii vor avea posibilitatea de a-și dezvolta abilitățile de antreprenoriat și abilitățile culinare.	Grupul de inițiativă civică „Amintiri din Viitor” din Liceul Teoretic Costești, lider – Sandu Pimen, pimensandu12@gmail.com mentor – Sandu Olesea sandu.olesea@ialoveni.edu.md , 069583837	8, 21 noiembrie 2023, Liceul Teoretic Costești	Administrația LT Costești, consiliul elevilor din LTC și Grupul de inițiativă civică „Amintiri din Viitor”
6.	Masă rotundă „Toleranță și diversitate” în cadrul Săptămânii Educației Incluzive în Liceului Teoretic „Petre Ștefănuță” din or. Ialoveni	În cadrul acestei mese rotunde elevii claselor a V-a și a VI-a vor aborda în plan practic conceptul de „toleranță” și „diversitate”. Scopul activității este de a promova incluziunea în rândul elevilor și a sensibiliza opinia publică, cu referire la necesitatea și importanța toleranței și diversității într-o lume modernă și prietenoasă tuturor.	Grupul de inițiativă civică „Voluntarii Liceului Teoretic „Petre Ștefănuță” din or. Ialoveni, lider – Grosu Elisabet, grosuelisabeth@gmail.com mentor – Rudoi Silvia s_rudoi@yahoo.com , 069995939	28 noiembrie 2023, ora 13.30, Centru de Resurse pentru Educația Incluzivă	Administrația LT „Petre Ștefănuță” Ialoveni, Coordonatorul CREI, Diriginții claselor V-a, VI-a,
7.	Atelier informativ cu genericul: „Tradiții de cromatică și simbol ale portului popular autentic din Basarabia” pentru tinerii talentați din satul Dănceni	În cadrul proiectului „Izvorul nemărginit de simbol și valoare a portului popular” se desfășoară acest atelier informativ cu genericul: „Tradiții de cromatică și simbol ale portului popular autentic din Basarabia”, la care vor participa membrii Formației folclorice „Alină-te dor” și tinerii talentați din satul Dănceni	Formația folclorică „Alină-te dor” din s. Dănceni, lider – Șuba Zinaida, zinaida.suba@gmail.com 069901334 mentor – Ursu Mariana dancenibp@gmail.com	07 noiembrie 2023, ora 15:00 Casa de Cultură Dănceni	Biblioteca Publică “Andrei Vartic”, Gimnaziul „Alexandrina Rusu”, Primăria satului Dănceni

8.	Concursul intelectual „Ce? Unde? Când?”, cu genericul „Matematica în viața tinerilor”	În cadrul proiectului „Împreună spre modernizare” organizăm Concursul intelectual „Ce? Unde? Când?”, cu elevii claselor a IX-a „A” și „B”. Activitatea va consta din 3 runde a câte 10-15 întrebări din matematică și aplicarea cunoștințelor în viața de zi cu zi.	Grupul de inițiativă civică „Realității” din Liceul Teoretic „Aurel David” din s. Bardar, lider – Plugaru Ionela, plugaruionela8@gmail.com mentor – Tonu Ludmila ludmilatonu8@gmail.com 067552125	21.11.2023 în incinta școlii de festivități a Liceului Teoretic „Aurel David”	Administrația Liceului Teoretic „Aurel David” Diriginții claselor a 9a „A” și „B”.
9.	Atelier de introducere în studierea instrumentelor muzicale: caval, cobză, fluier pentru tinerii talentați din comuna Răzeni	În cadrul proiectului „Să-mi cânti cobzar...” se va desfășura Atelierul de introducere în studierea instrumentelor muzicale populare: caval, cobză, fluier, pentru tinerii talentați din comuna Răzeni	Consiliul local al tinerilor din c. Răzeni, lider – Jardan Iulian, 060539155, saristadrein@gmail.com , mentor – Petcu Ana, petcuanna@gmail.com	25 noiembrie, Căminul cultural “Ion Inculeț” com. Răzeni.	Administrația Căminului cultural “Ion Inculeț”
10.	Atelier de instruire, cu genericul: „Safe Space” pentru adolescenții din clasa a IX-a din Gimnazul „Grigore Vieru”, or. Ialoveni	În cadrul trainingului vor fi antrenați 5 voluntari, membri ai Consiliului elevilor din Gimnaziul „Grigore Vieru”, membri ai grupului de inițiativă „Pro-Idea” și 20 de participanți, adolescenți din clasa a IX-a. Adolescenții vor învăța să vorbească de propriile emoții, cum să se integreze în grup, să înțeleagă că pot testa aripile, părinții, profesorii îi vor învăța să zboare.	Grupul de inițiativă civică „Pro-Idea” din Gimnaziul „Grigore Vieru”, or. Ialoveni, lider – Borta Teodor, 068914480, bortateodor0@gmail.com , mentor – Cazacu Ala, 068003705, cazacuala1971@gmail.com	16 noiembrie 2023, ora 14.00, Gimnazul „Grigore Vieru”, Ialoveni, str. Chilia 2/b, sala de clasă nr. 2 ora 14.00	Administrația Gimnaziului „Grigore Vieru”, Ialoveni, SAP Ialoveni, AC „Agape”, A.O. „Speranța Vieții”, Youth Clinic, CSPT Ialoveni.
11.	Masterclass „Respectă regulile de circulație” pentru elevii din Liceul Teoretic „Petre Ștefănuță”, or. Ialoveni	În cadrul acestui masterclass elevii treptei gimnaziale își vor putea descoperi talentele digitale și vor elabora cărți digitale cu tematica: „Respectă regulile de circulație”	Grupul de inițiativă „Patrula școlară”, lider – Țurcanu Georgeta, turcanugeorgeta07@gmail.com , mentor – Galescu Valentina, 068021234	14 noiembrie 2023, L.T. „Petre Ștefănuță”, Ialoveni, cabinetul nr.21	Membrii grupului de inițiativă, Administrația L.T. „Petre Ștefănuță”, Ialoveni

12.	Activitatea de amenajare a unui spațiu prietenos pentru desfășurarea activităților în aer liber cu elevii din Liceul Teoretic „Olimp”, s. Costești,	În cadrul proiectului „În aer liber” se va desfășura activitatea cu genericul: „Amenajarea spațiului de lucru” la care vor participa echipele de voluntari elevi și părinți, pentru dezvoltarea și colaborarea eficientă între societatea civilă și școală pentru amenajarea și dotarea unui loc mai frumos pentru elevii școlii cu mese și scaune pentru diferite activități.	Grupul de inițiativă civică „V.I.S. – viziune, inspirație, satisfacție” din Liceul Teoretic „Olimp”, s. Costești, lider – Diaconu Elena, 068484404 , diaconulenush@gmail.com , mentor – Diaconu Tatiana, 069060181, tatianadiaconu81@gmail.com	10 noiembrie 2023, ora 14:15, Liceul Teoretic “Olimp”, Costești	Administrația Liceului Teoretic “Olimp”, Costești, și echipele de voluntari
13.	Teatrul social cu tematica incluziunii sociale, cu participarea elevilor din Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni	În cadrul proiectului „În umbra culiselor!” membrii trupei teatrale „Amprente” vor încena o piesă de teatru social cu durata de 7 min. ce va aborda probleme sociale, în scopul sensibilizării elevilor la problemele sociale a persoanelor cu dizabilități	Consiliul elevilor din Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni, lider – Puica Gheorghe, gheorghepuica18@gmail.com mentor – Calmațui Tatiana 0682538800	16. noiembrie 2023, sală de festivități a L. T. „Ion Pelivan”, Răzeni	Administrația L. T. „Ion Pelivan”, Răzeni
14.	Atelierul de creație: „Steaua sus răsare. Semnificație” pentru tinerii talentați din satul Costești	În cadrul proiectului „Deja vu în viitor” membrii grupului de inițiativă „Testament” din s. Costești, vor aduce la cunoștință tinerilor despre semnificația stelei în tradițiile de iarnă. După aceea se vor forma grupe pentru a asambla machetele de stele din faneră, ornamentându-le conform obiceiurilor, fiind ghidați pas cu pas de tinerii-mentori. Astfel, participanții la atelier vor primi în dar câte o carte.	Grupul de inițiativă civică „Testament” din s. Costești, lider – Levinte Doina, Mobil: 062143804 E-mail: levintedoina351@gmail.com mentor- Mereacre Maria, Mobil: 069271730 E-mail: mariamereacre1676@gmail.com	12 noiembrie 2023, ora 11:30 , Biserica „Sfinții Trei Ierarhi”, s. Costești	Biserica „Sfinții Trei Ierarhi”, s. Costești Consiliul Raional Ialoveni, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, echipa Programului „Fondul pentru Tineri Ialoveni”.

15.	Masă rotundă cu genericul: „Tinerii de azi - Viitorul de mâine”! cu participarea elevilor din Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni	În cadrul proiectului „Arta va schimba lumea!” membrii grupului de inițiativă civică „TACT – tinerii activi pentru comunitate” din c. Răzeni, vor organiza o masă rotundă împreună cu Consiliul elevilor, în cadrul căreia se va discuta despre formarea corectă personală și profesională a tinerilor ca viitori piloni ai dezvoltării societății.	Grupul de inițiativă civică „TACT – tinerii activi pentru comunitate” din c. Răzeni, lider – Bodeanu Beatrice-Cecilia bodeanuceciliab@gmail.com , mentor – Chianu Victoria chianuvictoria@gmail.com , 069440144	10 noiembrie 2023, Liceul Teoretic “Ion Pelivan”, Răzeni, cabinetul 42	Administrația Liceului Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni
16.	Concurs sportiv: „Fotbal pentru toți” cu participarea elevilor din Gimnaziul Vărătic	În cadrul proiectului „Sportul înseamnă viață!” se vor desfășura competiții sportive pentru a încuraja activitatea fizică și sănătatea tuturor tinerilor din localitate. Vom include jocuri și un concurs sportiv: „Fotbal pentru toți”.	Grupul de inițiativă civică „Totul pentru viitor” din Gimnaziul Vărătic, lider – Portas Mihaela, Mihaelaportas45@gmail.com , mentor – Vdovicenco Ina, 060288952, inavdovicenco46@gmail.com	Grupul de inițiativă civică „Totul pentru viitor” din Gimnaziul Vărătic,	Administrația Gimnaziului Vărătic, Consiliul elevilor din insituție și Grupul de inițiativă „Totul pentru viitor”
17.	Evenimentul: „Filmuleț la aer liber” pentru tinerii din satul Vărătic	În cadrul proiectului „Volei Succes” se va desfășura o ședință cu privire la organizarea activităților de voluntariat pentru a ajuta comunitatea sau a sprijini cauze sociale, unde se vor aduna toți tinerii. Adunarea se va încheia cu vizionarea unui film în aer liber.	Grupul de inițiativă civică „Echipa VoleiGrant” din Gimnaziul Vărătic, lider – Gluhu Mihaela, mihaelagluhu21@gmail.com , mentor – Ilieva Tatiana 069417764	Grupul de inițiativă civică „VoleiGrant” din Gimnaziul Vărătic,	Administrația Gimnaziului Vărătic, consiliul elevilor din insituție și Grupul de inițiativă „VoleiGrant”

18.	Atelierul de instruire „Principii nutriționiste” cu participarea voluntarilor Centrului de sănătate prietenos tinerilor „Avante”, Ialoveni	În cadrul proiectului „Mănâncă sănătos, simte-te sănătos!” se va desfășura Atelierul de instruire „Principii nutriționiste” cu participarea voluntarilor Centrului de sănătate prietenos tinerilor „Avante”, Ialoveni	Grupul de inițiativă civică „Youth Clinic Avante” de la Centrul de sănătate prietenos tinerilor „Avante”, Ialoveni, lider – Gafton Doinița, mentor – Dunai Lilia, dunai.lilia.dlp@gmail.com 068923842	01 noiembrie 2023, ora: 15:00, Centrul de sănătate prietenos tinerilor „Avante”, Ialoveni, str. Alexandru cel Bun, 19 026823242	AO „Copiii ploii”, IMSP Centrul de Sănătate Ialoveni, Instituțiile de învățământ din localitățile raionului Ialoveni
19.	Competiție sportivă la fotbal cu participarea elevilor din Liceul Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi	În cadrul proiectului „Sport, prietenie și premii” elevii își vor prezenta competențele prin participarea la o competiție sportivă restrânsă la fotbal în incinta Liceului Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi. Aceștia vor fi apreciați de întreaga comunitate școlară.	Grupul de inițiativă civică „PRO – potențial, rezultat, organizare” din Liceul Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi, lider – Pîrțu Evelina, pirtuevelina@gmail.com , 078037853 mentor – Șarpe Viorel	6 noiembrie 2023, ora 14:00, în incinta Liceului Teoretic „Gheorghe Palade”	Administrația Liceului Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi, membrii grupului de inițiativă „Sport, prietenie și premii”
20.	Sezătoare cu genericul: „Comori naționale țesute la sezătoare” cu participarea elevilor din Liceul Teoretic „Mihail Bârcă” din c. Mileștii Mici,	În cadrul proiectului „Uniți pentru a schimba lumea spre bine – ediția a II-a”, elevii clasei a IV-a „B”, îndrumați de diriginta Andreico Antonina, vor organiza o sezătoare, unde vor valorifica tradițiile și obiceiurile strămoșești, pentru a promova tinerele talente în arta teatrală și muzicală.	Consiliul elevilor din Liceul Teoretic „Mihail Bârcă” din c. Mileștii Mici, lider – Cruceresco Gabriela, gabriela.crucesco@gmail.com mentor – Bardă Aliona, 069602295	10 noiembrie 2023, ora 14:00, sala de festivități a Liceului Teoretic „Mihail Bârcă”, c. Mileștii Mici	Administrația Liceului Teoretic „Mihail Bârcă”, c. Mileștii Mici Teatrul republican „Luceafărul”

21.	Concursul artistic cu genericul „Reflexii ale tinereții: tablouri ale vieții noastre”, cu participarea elevilor Liceului Teoretic Țipala	În cadrul proiectului „Sediul consiliului elevilor” va fi organizat un concurs de desen artistic, în scopul promovării și dezvoltării creativității în rândul tinerilor, încurajându-i să-și exprime sentimentele și ideile într-un mod ingenios. La acest concurs vor participa circa 20 de elevi, iar cele mai reușite lucrări vor fi premiate cu diplome și rechizite școlare.	Consiliul elevilor din Liceul Teoretic Țipala, lider – Castraveț Corina, corinacastravet345@gmail.com l.com 068831895 mentor – Ghețiu Maria groza.maria@mail.ru 068818468	15 - 25 noiembrie 2023, Liceul Teoretic Țipala	Administrația Liceului Teoretic Țipala, Echipa Programului „Fondul pentru Tineri Ialoveni”.
22.	Concursul de desen, cu genericul: „Natura în ochii copiilor”, cu participarea elevilor Liceului Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi	În cadrul proiectului „Plantăm rădăcini pentru un mediu mai bun” - va fi organizată o expoziție de desene, cu scopul de a încuraja elevii să ocrotească natura. Astfel își vor exprima iubirea și respectul față de mediul înconjurător prin utilizarea creativității și înțelegerea conservării naturii. La rândul lor vor fi premiate cele mai creative lucrări: premiul special - trofeu, locurile I, II, III cu diplome, celorlalți diplome de participare.	Grupul de inițiativă civică „Noi suntem schimbarea” din Liceul Teoretic „Gheorghe Palade” din s. Puhoi, lider – Demian Daniela, demiandaniele04@gmail.com om , 076058090, mentor – Grejdeanu Ana agrejdeanu87@gmail.com 078041914	7 noiembrie 2023, ora 14:00, holul Liceului Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi	Administrația Liceului Teoretic „Gheorghe Palade”, s. Puhoi, Juriul: Dudnic Victor - profesor de educație plastică; Chirița Vadim - elev; Cojocaru Natalia - învățător; Chirița Andreea - elevă.
23.	Flash-mob „Da - pentru sănătatea ta!”, cu participarea elevilor din Gimnaziul „Mihai Eminescu”, s. Ulmu	În cadrul proiectului „Spre un viitor mai verde” va fi organizat un flashmob, la care vor participa circa 50 de elevi și cadre didactice, care prin mișcări simple de dans vor transmite mesajul de a proteja natura, pentru că fiecare om este responsabil pentru a construi un mediu curat și pentru a stopa încălzirea globală. Participanții vor transmite mesajul de a recicla deșeurile și de a avea grijă de natură, deoarece este datoria fiecărui din noi să avem grijă de Planeta noastră.	Consiliul elevilor din Gimnaziul „Mihai Eminescu”, s. Ulmu, lider – Pisica Eugenia, 060923977, pisicaeugenia64@gmail.com mentor – Vîrtosu Lilia, 069882710, liliavirtosu82@gmail.com	10 noiembrie 2023, ora 13:00, curtea Gimnaziului „Mihai Eminescu”, s. Ulmu	Consiliul elevilor, Administrația Gimnaziului „Mihai Eminescu”, s. Ulmu

24.	Competiții sportive „Starturi vesele” pentru tinerii din satul Cărbuna	În cadrul proiectului „Parcul de la Drumul Gării”, Festivitatea de inaugurare a parcului se va desfășura cu unele competiții sportive „Starturi vesele”. La festivitate vor participa toți partenerii care vor susține realizarea proiectului, inclusiv din partea donatorilor. Se vor desfășura starturi între tineri, dar și între tinerii de a doua vârstă.	Grupul de inițiativă civică „Tinerii aduc schimbarea” din s. Cărbuna, lider – Spînachi Constantin, spinachecostea4@gmail.com mentor – Rață Cristina, 068029451	20 decembrie 2023, în incinta fostului stadion de la Drumul Gării	Gimnaziul Cărbuna
25.	Exclusie la o redacție din Chișinău pentru elevii Gimnaziului Cărbuna	În cadrul proiectului „Ziarul școlar „Clubul TAS” va fi organizată o excursie la o redacție din Chișinău pentru a familiariza membrii echipei cu munca de zi cu zi a jurnaliștilor de aici. Tinerii vor face cunoștință cu locul de baștină a creării unui ziar, Excursia va avea drept scop de a conecta elevii cu mass-media și cu diferiți specialiști din domeniul jurnalistic, pentru ai aduce mai aproape de realitățile media din țară. Vizita îi va inspira și le va da și un motiv în plus să zică „Da” profesiei de jurnalist.	Grupul de inițiativă civică „Tinerii aduc schimbarea” din Gimnaziul Cărbuna, lider – Andrieș Cristina, andriescristina75@gmail.com mentor – Rață Cristina. 068029451, crisrata89@gmail.com	15 noiembrie 2023, mun. Chișinău	Gimnaziul Cărbuna
26.	Atelierul „Chimia prin prisma Tabelulului periodic” cu participarea elevilor claselor a IX-a, din Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni	În cadrul proiectului „Știința altfel – ediția a II-a”, va fi organizat Atelierul „Chimia prin prisma Tabelulului periodic” de către Grupul de inițiativă civică „Scânteia” din Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni	Grupul de inițiativă civică „Scânteia” din Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni, lider – Spinenco Mihaela, spinecomihaela18@gmail.com mentor – Gureu Mariana, 079979364	30 noiembrie 2023, Liceul Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni	Administrația Liceului Teoretic „Ion Pelivan” din c. Răzeni

27.	Masterclass cu genericul: „Întâlniri muzicale cu personalități culturale”, cu participarea elevilor Liceului Teoretic „Andrei Vartic”, or. Ialoveni	În cadrul proiectului „Vocea durabilă” va fi organizată o întâlnire a claselor liceale din L. T. „Andrei Vartic” și a elevilor care studiază la Școala de Arte Ialoveni (în special la un instrument muzical) cu omul de cultură-artistul, - Andrei Glavan. Obiectivul activității este promovarea culturii în rândul tinerilor, pentru a educa și promova gustul estetic pentru muzica bună și inițierea unui dialog cultural în vederea orientării profesionale. La activitate vor participa în jur de 170 de liceeni, 15 elevi din clasele gimnaziale care studiază un instrument muzical și invitați din Fondul pentru tineri Ialoveni.	Grupul de inițiativă civică „Realistii” din Liceului Teoretic „Andrei Vartic”, or. Ialoveni, lider – Cernean Alexandra, Mobil: 060642812; cerneanalexandra8581@gmail.com , mentor – Chiriac Rodica, 068680801, chiriac_69@mail.ru	10 noiembrie 2023, ora 14.00 Sala de festivități a Liceului Teoretic „Andrei Vartic”, or. Ialoveni	Asociația Obștească „Eco-Răzeni”; „Fondul pentru Tineri Ialoveni”. Liceul Teoretic „Andrei Vartic”, Ialoveni; Casa Raională de Cultură „Andrei Ungureanu” din or. Ialoveni
28.	Excursie cu genericul: „Trecutul educă tinerii de azi” pentru elevii din Gimnaziul Gangura	În cadrul proiectului „Lectura înaripează sufletul” va fi organizată o vizită la Casa-muzeu „Alexei Mateevici” din or. Căinari. Scopul vizitei: Familiarizarea elevilor talentați cu locul de naștere, viața și activitatea marelui poet Alexei Mateevici. La eveniment vor participa 17 elevi.	Grupul de inițiativă civică „Visătorii în acțiune” din Gimnaziul Gangura, lider – Reznicenco Cristian 068575687, reznicencocristian@gmail.com , mentor – Lilia Șchiopu 069483265, schiopulilia170@gmail.com	5 noiembrie 2023 ora 10:00, Casa-muzeu „Alexei Mateevici”, or. Căinari	Asociația Obștească „Eco-Răzeni”; „Fondul pentru Tineri Ialoveni”, Administrația Gimnaziului Gangura, Casa-muzeu „Alexei Mateevici”, or. Căinari

29.	Flashmob cu genericul: „Sănătatea copiilor vs societate prosperă!”	În cadrul proiectului „Sănătatea copiilor vs societate prosperă!” la acest flashmob vor participa elevii Gimnaziului Sociteni. Scopul activității este de a promova un mod sănătos de viață în rândul elevilor și a cadrelor didactice.	Consiliul elevilor din Gimnaziul Sociteni, lider – Salcuțan Alexandrina, salcutanalexandrina@gmail.com , mentor – Pricop Rodica, 078107023	10 noiembrie 2023, Gimnaziul Sociteni	Gimnaziul Sociteni Asociația Obștească „Eco-Răzeni” echipa Programului „Fondul pentru Tineri Ialoveni”
30.	Schimb de bune practici și experiențe între Consiliul local al tinerilor din s. Horești și echipa de fotbal „Furtuna Horești”, cu genericul: „Cunoaște-mă pe mine”	În cadrul acestei activități vor participa membrii Consiliului local al tinerilor din s. Horești și echipa de fotbal „Furtuna Horești”, care vor avea posibilitatea de a se cunoaște, de a dezvolta capacitățile și abilitățile. Vor fi realizate diverse jocuri prin care vom demonstra contribuția tinerei generații la dezvoltarea comunității. Astfel vom asigura o colaborare cât mai eficientă cu echipa de fotbal.	Consiliul local al tinerilor din s. Horești, lider - Gore Gabriela 068980033 goregabriela2002@gmail.com	18 noiembrie 2023, ora 10:00, Casa de Cultura a satului Horești	Primăria satului Horești
31.	Activitate artterapeutică: „Foto în ramă” cu participarea elevilor Liceului Teoretic Costești	În cadrul acestei activități vor participa beneficiarii Centrului de Resurse pentru copiii cu CES, elevii clasei a VIII-a „B” și grupul de inițiativă „Prietenii”, Această activitate le dau posibilitate elevilor ca să socializeze, să lucreze cu tehnici artterapeutice în comun, să editeze fotografii și să le plaseze în rame, apoi bucurând și dăruind ramele cu fotografii comune elevilor cu CES sau colegilor din alte clase.	Grupul de inițiativă civică „Prietenii”, lider-Bortă Daniela 060877051 bortadaniela116@gmail.com	26 noiembrie 2023, ora 14.00, Centrul de Resurse al Liceului Teoretic Costești	Administrația Liceului Teoretic Costești

32.	Masă rotundă cu genericul: „Cartea un accesoriu moral” pentru tinerii din satul Nimoreni	În cadrul proiectului „Tehnică pentru activități culturale” va fi organizată o masă rotundă cu genericul: „Cartea un accesoriu moral” pentru tinerii din satul Nimoreni, de către Grupul de inițiativă civică „For change” din s. Nimoreni	Grupul de inițiativă civică „For change” din s. Nimoreni, lider – Chirica Beatrice-Anastasia beatricechirica1@gmail.com 060098052	11 noiembrie 2023, ora 15:00, Biblioteca publică Nimoreni	Biblioteca publică Nimoreni echipa Programului „Fondul pentru Tinerii Ialoveni”
33.	Concursul de postere “Trafic asigurat, locuitor protejat” pentru elevii Gimnaziului Sociteni	În cadrul acestui concurs vor participa elevii gimnaziului Sociteni și picii grădiniței „Licurici”. Tinerii vor avea șansa de a câștiga cunoștințe noi și experiență în cadrul traficului rutier. Câștigătorii vor fi premiați cu diplome de gradul întâi, doi și trei, iar restul participanților vor fi menționați.	Consiliul local al tinerilor din satul Sociteni, lider – Tabaranu Marislava, 060112126 marislavatabaranu2007@gmail.com , mentor – Vutcariov Ana-Maria 060263475, vutcariovanamaria@gmail.com	16 noiembrie 2023, ora 11:00, Casa voluntarilor din satul Sociteni	Gimnaziul Sociteni, Grădinița „Licurici”, Primăria Sociteni, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”,
34.	Conferința Națională pentru Antreprenoriat Social	În cadrul conferinței vor participa reprezentanții instituțiilor de stat și ai organizațiilor societății civile, care vor discuta despre cadrul normativ în domeniul antreprenoriatului social, incluziunea socio-profesională a tinerilor și a persoanelor cu oportunități reduse, măsurile de susținere a întreprinderilor sociale, mecanismul de susținere a afacerilor sociale, procedura de înregistrare a întreprinderilor sociale.	Sergiu Gurău, director executiv, Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, 079641243, sergiu.gurau@gmail.com	30 noiembrie 2023, ora 10:00	Asociația Obștească „Eco-Răzeni”, Întreprinderea socială de inserție „Floare de cireș” SRL, Răzeni